

Затверджено
В.о. директора Лубенського місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги
2019 року



Супрун С.П.

Квартальний план Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на II квартал 2019 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Термін (дата) виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Найменування показників результативності виконання заходу	Значення показників результативності виконання заходу ПЛАН	Примітка у разі недовиконання плану
			22.04 проведення семінарського заняття в Хорольській районній філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
			Перша декада травня - семінар для суб'єктів пробації, які перебувають на обліку в Хорольському секторі пробації філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
			Третя декада травня - проведення семінару в "Університеті третього віку" Територіального центру соціального обслуговування населення Хорольської РДА	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
			Четверта декада квітня - лекція для осіб, що перебувають на обліку в Територіальному центрі соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) на тему: "Бюро правової допомоги - Ваш юридичний провідник"	Туник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			03.04.2019 круглий стіл з працівниками служби у справах дітей Чорнухинської райдержадміністрації на тему: "Відповідальне батьківство"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"		1	
			25.04.2019 інформаційний семінар для військовослужбовців та учасників АТО, що перебувають на обліку в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			23.05.2019 Семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Бюро правової допомоги - Ваш юридичний провідник"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"		1	
			21.05.2019 Семінар в Чорнухинському районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області на тему: "Не жени до мене! Збережи своє життя!"	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"		1	
			Перша декада червня-правовий квест для дітей молодшого шкільного віку, що відвідують пришкольній дитячий табір "Сонечко"	Туник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			27.06.2019 Семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Гарантії офіційного працевлаштування"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"		1	
			Друга декада червня - проведення засідання круглого столу в Миргородському міськрайонному відділі з питань пробації Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації	Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			друга декада травня - проведення семінарського заняття в "Університеті третього віку" територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради	Пищимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			24.04.2018 - інформаційний семінар на базі Миргородської міськрайонної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пищимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	

Захід 1.1.1. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо (круглі столи, лекції, семінари) з метою підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.

		Квітень Участь в засіданні Міжвідомчої координаційно-методичної ради при Гребінківській районній державній адміністрації	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
		18.06 Участь в нараді у голови Гребінківської РДА	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
		03.04.2019 участь у загальних зборах 7 мікрорайону м. Лубни за участю голови Лубенської міської ради	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ	1	
		друга декада травня участь у сесії Лубенської міської ради	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ	1	
		Всього		16	
	Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства	20.05 проведення семінарського заняття в Хорольській районній філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		21.05.2019 Семінар в Чорнухинському районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області на тему: "Запобігання випадкам домашнього насильства"	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		03.04.2019 р. - лекція для осіб, що перебувають на обліку у Пирятинському районному секторі пробації на тему: "Ні - насильству!".	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
		Всього		3	
	Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	24.05.2019 - інформаційний семінар на базі Миргородської міськрайонної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пищимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Перша декада червня Лекція для суб'єктів пробації Оржицького районного сектору ФДУ "Центр пробації" на тему "Протидія та запобігання дискримінації"	Рожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Червень Лекція для суб'єктів пробації на тему "Види дискримінації та її наслідки"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
		Всього		3	
	Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Третя декада квітня Урок права для учнів Опорного закладу «Чорнухинська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Г.С.Сквороди» на тему: «Зупинимо булінг разом».	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		03.04 проведення семінарського заняття в Миргородському міськрайонному секторі філії Державної установи „Центр пробації” в Полтавській області	Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		06.05.2019-семінар для осіб,що перебувають на обліку в Лохвицькій районній філії Державної установи „Центр пробації” в Полтавській області	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Всього		3	
	Захід 1.1.6. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Третя декада квітня - робоча зустріч з секретарем Хильківської сільської ради Шиковою Ю.О.	Коман Л.М. головний спеціаліст відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Четверта декада квітня-робоча зустріч з головою Ісківецької сільської ради Макаренко С.	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада травня - робоча зустріч з секретарем Покровськобагачанської сільської ради Усик Н.Г.	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада травня - робоча зустріч з головою Виршальненської сільської ради Сліпоховою Н.В.	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада червня - робоча зустріч з начальником відділу правової та кадрової роботи Хорольської міської ради Бибиком В.В.	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		05.04.2019 Робоча зустріч із селищним головою Чорнухинської селищної ради Василенком О.М.	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		02.04.2019 робоча зустріч з новопризначеним начальником Лохвицького ВДВС Гузь Ю.	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада травня - робоча зустріч з сільським головою Луговиківської сільської ради Чорнухинського району Лозовим О.О.	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Перша декада червня - робоча зустріч з начальником відділу організаційної роботи та управління персоналом апарату Чорнухинської райдержадміністрації Лобулько В.М.	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
			Всього		10
		Всього заходів		43	

			Травень Набання методичних рекомендацій службі у справах дітей Гребінківської РДА	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			Надання методичної допомоги	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ		1	
			Надання методичної допомоги	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ		1	
			Всього			16	
		Захід 1.2.3. Створення мережі параюристів та проведення з ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до консультування населення з визначених правових	Друга декада червня - спільне консультування населення з параюристом - начальником відділу правової та кадрової роботи Хорольської міської ради	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
			Третя декада травня Робоча зустріч з параюристом представником Лукімської сільської ради	Рожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"		1	
			Червень проведення заходу із залученням до системи БПД параюриста	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			Всього			3	
		Захід 1.2.4. Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Протягом кварталу розробка інформаційних матеріалів на тему: "Порядок звільнення працівника за власним бажанням"	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
			Протягом кварталу розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			Всього			3	
		Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ	Протягом кварталу публікація у газеті "Наш Хорол"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу Розміщення інформаційних матеріалів у міській газеті "Миргород - наш дім"	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - публікація у друкованому ЗМІ - газета "Лубенщина".	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
			Протягом кварталу - публікація у друкованому ЗМІ.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу Розміщення інформації про систему БПД в районній газеті "Гребінчин край"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			Всього			5	
		Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Протягом кварталу Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД, Тарасенко Н.Г., Баріло Ю.В., Сокол О.О., Скляр З.М., Шульга Ж.А., Рожко І.Ю., Тунік М.І.		30	
			Всього			30	
		Захід 1.3.3. Виступи на телебаченні	Протягом кварталу - виступ на місцевому телебаченні	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - виступ на Телеканалі "Пирятин"	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу Виступ на РТС "Гребінка"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			Всього			3	
		Захід 1.3.4. Запис на радіо	Друга декада червня - виступ в ефірі Чорнухинського районного радіомовлення	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - запис на Миргородському районному радіо	Баріло Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			Третя декада квітня - виступ в ефірі Оржицького районного радіо	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
			Протягом кварталу - запис на Лубенському радіо	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
			Протягом кварталу - запис на Лубенському радіо	Піка Ю.М. начальник відділу організації надання БВПД та роботи з її надавачами		1	
			Всього			5	
		Захід 1.3.5. Забезпечення розміщення зовнішньої реклами міського типу (соціальна реклама) на терені області	Протягом кварталу - розміщення сіті-лайту в м. Пирятин	Сокол О.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"		1	
			Всього			1	
			09.04.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Хорольської РДА	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
3	Завдання 1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів, включаючи заходи проведені в рамках реалізації правопросвітницького проекту "Я маю право!"				Кількість інформаційних виходів		

1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
16	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	
1	

Тунік М.І. начальник бюро правової допомоги	17.04.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Лохвицької РДА
Тарасенко Н.Г. заступник начальника бюро правової допомоги	14.05.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Хорольської РДА
Ганенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	25.04.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Чорнухинської райдержадміністрації
Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	30.05.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Чорнухинської райдержадміністрації
Пилимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	17.04.19 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в Управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації
Пилимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	22.05.19 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в Управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації
Пилимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	19.06.19 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в Управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації
Пилимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	17.06.19 - Проведення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Лохвицької РДА
Тунік М.І. начальник бюро правової допомоги	26.06.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Лохвицької РДА
Сокол О.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	31.05.2019 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Управлінні соціального захисту населення Пирятинської РДА
Сокол О.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	20.06.2019 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Управлінні соціального захисту населення Пирятинської РДА
Пожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	30.05.2019 дистанційний пункт а Управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА
Пожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	25.04.2019 дистанційний пункт а Управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА
Пожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	25.04.2019 дистанційний пункт а Управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА
Бремеза О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	11.06.2019 - Проведення дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Великобур'янського району Львівської області
Склар Э.М., заступник начальника відділу "Регіональне бюро правової допомоги"	25.04.2019 - Проведення дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Регіональної адміністрації Львівської області
Склар Э.М., заступник начальника відділу "Регіональне бюро правової допомоги"	20.06.2019 - Проведення дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Регіональної адміністрації Львівської області
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	16.05.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	20.06.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	18.04.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	23.05.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	20.06.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	18.04.19 - Проведення дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	18.04.19 - Проведення дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС
Хорольський районний філія Львівської обл. ЦС	18.04.19 - Проведення дистанційного пункту в Хорольському районному філія Львівської обл. ЦС

Захід 1.4.3. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях соціального захисту населення

Захід 1.4.4. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості	23.05.19 - Проведення дистанційного пункту в Миргородській міськрайонній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1		
	20.06.19 - Проведення дистанційного пункту в Миргородській міськрайонній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1		
	05.04.2019 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Оржицької районної філії Полтавського ОЦЗ	Рожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1		
	08.04.2019 - дистанційний пункт а Управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА	Рожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1		
	07.05.2019 - Проведення дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Рожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1		
	24.05.2019 р. - дистанційний прийом громадян у Пирятинській районній філії Полтавського ОЦЗ	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1		
	квітень 2019 р. - дистанційний прийом громадян у Пирятинській районній філії Полтавського ОЦЗ	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1		
	14.06.2019 р. - дистанційний прийом громадян у Пирятинській районній філії Полтавського ОЦЗ	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1		
	16.04.2019 - дистанційний прийом громадян в приміщенні Лубенської міськрайонної філії Полтавського ОЦЗ	Єремєєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1		
	20.05.2019 - дистанційний прийом громадян в приміщенні Лубенської міськрайонної філії Полтавського ОЦЗ	Паляниця М.С. заступник начальника відділу правопросвітництва та надання БПД	1		
	25.04.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1		
	30.05.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1		
	червень 2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1		
	23.04.2019 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1		
	28.05.2019 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1		
	25.06.2019 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1		
	25.06.2019 - дистанційний прийом громадян в приміщенні Лубенської міськрайонної філії Полтавського ОЦЗ	Єремєєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1		
	Всього		24		
	Завдання 1.4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та візідів мобільних консультаційних пунктів (візінних прийомів громадян. Дані заходи проводяться з метою реалізації середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та правопросвітницького проекту "Я маю право!" у 2017-2019 роках	14.06.2019 дистанційний пункт доступу до БПД у ЛЗ ЦПМСД Хорольського району	Коман Л.М. головний спеціаліст відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		16.05.2019 - забезпечення роботи дистанційного пункту в службі у справах дітей Чорнухинської райдержадміністрації	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		15.05.2018 - забезпечення роботи дистанційного пункту у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання послуг) Миргородської міської ради	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		18.04.2019 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні КНП "Оржицька центральна районна лікарня"	Рожко І.Ю. начальник відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
	16.04.2019 р. - дистанційний пункт прийому громадян на базі Пирятинського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1		
	Захід 1.4.5. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в лікувальних закладах, громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей, будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей, тощо				

06.06.2019 р.	- дистанційний пункт у Центрі надання адміністративних послуг Пирятинської міської ради	Сокон О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
15.05.2019 р.	- дистанційний пункт у Пирятинському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Поктавській області	Сокон О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
02.05.2019 р.	- дистанційний пункт у Центрі надання адміністративних послуг Пирятинської міської ради	Сокон О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
17.04.2019 р.	- дистанційний пункт у Пирятинському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Поктавській області	Сокон О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
04.04.2019 р.	- дистанційний пункт у Центрі надання адміністративних послуг Пирятинської міської ради	Сокон О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
			1	
			1	
			1	
24.04.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні О "Плакві-Профес"	Пожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
07.05.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні О "Плакві-Профес"	Пожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
24.04.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Поктавській області Міністерства юстиції України	Пожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
15.05.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайонному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Поктавській області Міністерства юстиції України	Барило Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
03.04.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайонному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Поктавській області Міністерства юстиції України	Барило Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
23.05.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Черкашанській сільській раді	Барило Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
19.06.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному відділі державної установи служби Голівної Територіального управління юстиції у Поктавській області	Галенко Ю.С., головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
14.06.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Поктавської області	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
07.05.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Поктавській області	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
04.06.2019 року	дистанційний пункт доступу до БІД в Хорольському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Поктавській області	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
12.06.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській Централізованій бібліотечній системі пробації" у Поктавській області	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
02.04.2019 року	забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Поктавській області	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
06.06.2019 р.	- дистанційний пункт прийому громадян на базі Територіального центру соціального обслуговування	Сокон О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
22.05.2019 -	дистанційний пункт консультивання в службі з справах дітей Лохвицької РДА	Даниленко С.М., головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
14.06.2019 -	Поведення дистанційного пункту у Тербінківському районному територіальному центрі соціального обслуговування	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Тербінківське бюро правової допомоги"	1	
06.06.2019 р.	- дистанційний пункт прийому громадян на базі Територіального центру соціального обслуговування	Палачук М.С., заступник начальника відділу правопросвітництва та надання БІД району	1	

Захід 1.4.6. Забезпечення роботи об'єднаних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях

			06.05.2019 р. - дистанційний пункт у Лохвицькому районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Полтавській області	Туник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			03.06.2019 р. - дистанційний пункт у Лохвицькому районному секторі філії ДУ "Центр пробації" у Полтавській області	Туник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			14.05.2019 дистанційний пункт в Лохвицькій районна централізована бібліотечна система	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			08.05.2018 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській міській публічній бібліотеці	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			12.06.2019 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківському районному суді Полтавської області	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			07.05.2019 - Проведення дистанційного пункту в ЦНАП при Гребінківській РДА	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			Всього			24	
			Друга декада травня - налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-зв'язку в Покровськобагачанській сільській раді	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"		1	
			Третя декада травня - налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-зв'язку в виконкомі с. Кізілка Чорнухинської селищної ради	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"		1	
			Друга декада червня - налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-зв'язку в ПТУ №44 м. Миргород	Пищмуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			Перша декада квітня - налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-зв'язку в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Рожко І.Ю. начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
			Друга декада червня - налагодження та поновлення роботи консультативного пункту скайп-зв'язку в Токарівській сільській бібліотеці	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - Відкриття дистанційного консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Скляр З.М. заступник начальника відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД		1	
			Всього			8	
		Захід 1.4.8. Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Протягом кварталу Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ	За наявності звернень	100%	
		Захід 1.4.9. Адресна допомога особам з обмеженими можливостями пересування	Протягом кварталу Адресна допомога особам з обмеженими можливостями пересування	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ		100%	
6	Завдання 2.1. Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів МЦ (відділи представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функції представництва	Захід 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань (для працівників РЦ, головних бухгалтерів МЦ, відділів представництва МЦ, інтеграторів МЦ, відділів правової інформації та консультацій МЦ, відділів організації надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб)	Остання декада травня 2019 року Проведення з працівниками МЦ з питань запобігання корупції	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ	Кількість навчань	1	
		Захід 2.1.3. Проведення з адвокатами системи БВПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	04.04.2019 Порядок надання вторинної правової допомоги	Піка Ю.М. начальник відділу організації надання БВПД та роботи з її надавачами	Кількість заходів	1	
		Захід 2.2.1. Проведення зустрічей з керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, пенітенціарної служби з питань реалізації прав людини	Протягом кварталу зустріч з керівником Хорольського районного сектору пробації філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області Протягом кварталу зустріч з керівником Миргородського міськрайонного сектору пробації філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги" Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	Кількість зустрічей	1 1	

